

公司领导拜会信江航运枢纽、深中通道项目业主,并召开现场办公会,要求

紧抓关键线路 提升管理效能

本报综合消息(通讯员孙瑞纪子晓)3月5日至6日,公司董事长王洪涛一行分别拜会信江航运枢纽与深中通道项目业主,并组织召开现场办公会,就重点工作进行安排部署。

3月5日,王洪涛一行拜会了江西省港航管理局副局长、信江航运枢纽项目办党委书记、主任丁光明。公司领导赵伟林、陈萍、潘伟、吴凤亮及相关单位和项目负责人陪同。

丁光明表示,一航局高度重视信江航电工程,并对公司领导多次到现场检查工作表示感谢,并多次到项目办拜访,就项目“品质工程”“平安工地”建设目标与项目“三个平台”定位及“学习、服务、积极、健康”管理理念。

王洪涛表示,一航局对项目高度重视,始终予以敬畏之心对待工程项目建设。他强调,一是加大对项目的人力资金投入,招聘专业人才充

门负责人分批次进驻项目现场,对现场管理进行了为期一周的指导,并邀请相关专家进行专题授课。3月6日,王洪涛一行实地调研深中通道西人岛,并拜会了深中通道管理中心主任陈伟林。公司领导赵伟林、吴凤亮、总经理助理及相关部门和公司负责人陪同。相关领导充分肯定了公司在深中通道项目建设中的努力和付出,他希望一航局在下步工作中,要充分发挥资源、技术、人才等方面的优势,围绕“E管”对接关键节点和积极作为,确保工期按计划推进。

王洪涛阐述了承揽信江航电项目对公司发展的重要意义,深刻剖析了现阶段管理中存在的问题,并对项目提出的需协调解决事项一一答复。他要求项目部,要保持良好发展态势,经常召开务虚会,以实促虚,以虚带实,既脚踏实地,又仰望星空,找准关键线路和发展方向;二是领导等都要对问题敏感,对新行业新领域知敬畏,始终保持对标思想,勤于思考,善于分析事情本质;三要丰富项目管理,对于重大安全隐患、措施方案的编制,公司总部将提供人力支持。

王洪涛介绍了公司在考核体系、管理战略、干部任免等工作的规划和思路,分享了自己与沟通协

玉林市委书记黄海昆到公司走访交流

本报天津讯(记者迟增君)3月2日,广西玉林市委书记黄海昆一行到公司走访交流。公司董事长王洪涛、党委书记王洪涛、党委副书记、总经理由广君、副总经理刘志华出席,投资事业部相关负责人参会。黄海昆对一航局经营现状和发展前景表示认可,并高度评价公司在玉林做出的业绩,称赞公司将玉湛高速建设成为玉林乃至广西地区基建的标杆项目。

一、二、四公司和设计院召开工作会暨职代会

以差异化发展合力开创新局面

本报综合消息(记者秦恒)近日,一公司、二公司、四公司、设计院相继召开工作会暨职代会,明确关键线路和工作重点。公司领导出席会议,并提出具体要求。四公司围绕打造机场建设工程施工总承包商的战略定位,提出“六个坚持”,即“激发融合发展活力,加快经营模式创新,深化体制机制改革,提升科技投入实力”的工作主题,坚持“融合”为先,兴发改、拓空间,坚持“管理”为纲,强管控、提质效,坚持“科技”为重,强支撑、增实力。

会议强调,项目部要把控好现场施工节奏,确保各工序紧密衔接,保障施工进度。针对E管实施,项目要做好充分论证,应对突发状况,确保首层沉箱顺利安装。要主动沟通,加强协作,确保项目履约。要关注专项施工船舶建造、调试,确保相关船舶按计划入场。要认真做好防台防汛工作,保证现场安全无事故。

以价值创造者为本 以奋斗者为本

战略落地离不开人才支撑和文化引领,而一家企业坚持什么、将“不可能”变成“可能”的经营管理者的价值导向是孕育什么样的人、形成什么样的文化的关键。“五商定位”指明了公司转型发展的方向,那么打造“五商”需要什么样的人,什么样的文化?这正是我们应该坚持的价值导向。

2019年,这种导向将更加突出。公司在人才选聘和引进、干部选拔任用等方面将继续坚持这一导向,让符合公司转型升级需要的人才脱颖而出。在薪酬改革中,坚持工资总额管理与经济效益指标联动,给予急、难、险、重工程中的奋斗者更多关注,薪酬发放向价值创造者和奋斗者倾斜。同时,通过推动人才交流,丰富人才培养,完善青年员工职业生涯规划设计等举措,推动更多优秀人才“拔尖”成长,“拔正”成长,在最好的年龄阶段发挥最大的使用,成为价值创造者、奋斗者。

在去年的工作报告中,公司明确将继续坚持“以价值创造者为本,以奋斗者为本”的价值导向,并为价值创造者、奋斗者“画像”:“甘于奉献,在艰苦环境中挑着千钧的奋斗者”“开拓进取,开

科学严谨 公正准确 诚信可靠 服务高效



为检测中心的一员。但让她没想到的是负责化学试验的检测,这又是一个陌生的领域,于是她“又摸不着头脑了,又得从头学”。面对各类玻璃器皿、滴管、量杯,她感觉既陌生又熟悉,倒有了回到医务室的错觉。但化学试验有危险性,接触强酸、强碱,还有高达950度的高温时,时刻都要多加小心。而且化学试验的步骤,要想做到不差毫,非常不容易。冯霞说,工作内容可以改变,但有些内心坚守的东西却不能变。随着新材料不断出现,化学试验的内容也在不断变化,冯霞说,“还得不停地学”。

春 翩跹而至 春天来了 父亲的牛舌兰 许你春光不老 长表岛的春天

